

16 Мая 2017 года

Студенты Индустриального колледжа проходят производственную практику в «Карелэнерго»

Ежегодно студенты, изучающие профильные дисциплины, проходят практику в производственных отделениях МРСК Северо-Запада «Карелэнерго». В районах Карелии будущие энергетики получают знания из первых рук.

Этот год не стал исключением: начиная с конца апреля, к получению практических знаний приступили 13 четверокурсников, обучающихся по специальности «Электроснабжение», и семь второкурсников – по специальности «Электрические станции, сети и системы».

Большинство будущих энергетиков приняты на практику в производственное отделение «Южно-Карельские электрические сети», в частности в РЭС-1 (Прионежский район) и службу подстанций. Также ребята практикуются в «Западно-Карельских электрических сетях» (Сортавальский район) и «Северных электрических сетях» (Кемский, Беломорский, Муезерский районы).

Сотрудники «Карелэнерго» оказывают студентам необходимую помощь в подготовке дипломов. Например, одна из дипломных работ посвящена реконструкции подстанции ПС-48С «Ихала», поэтому работники компании предоставили студенту паспорт подстанции, схемы электрических соединений, данные оборудования, а также провели ознакомительную экскурсию на подстанцию.

Перед началом производственной практики со студентами проводится обязательный инструктаж по технике безопасности и охране труда.